

2019年4月 23 星期二 < 己亥年三月十九 >

1957年10月1日创刊

31℃ 25℃



羊城晚报微信公众号 “羊城派”微信公众号

习近平主持召开中央财经委员会第四次会议强调

聚焦短板弱项实施精准攻坚

详见 A2

全方位展示中国海军70年建设成就 海上阅兵今天举行

习近平集体会见参加多国海军活动的外方代表团团长

综合新华社消息 今天是中国人民解放军海军成立70周年纪念日，多国海军活动海上阅兵将在青岛及其附近海空域举行。上午10时20分许，国家主席、中央军委主席习近平在青岛国际会议中心同应邀前来参加中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动的外方代表团团长集体合影留念。

10时30分许，习近平集体会见外方代表团团长，代表中国政府和军队向各国海军官兵表示热烈欢迎。

又讯 军事专家、海军信息化专家委员会主任尹卓近日在接受新华社记者专访时表示，庆典是对人民海军成立70年，尤其是党的十八大以来部队建设、官兵风貌、和平理念全方位的展示。展示中国海军近年来部队建设的巨大成就，展示中国海军官兵能打仗、打胜仗的精神风貌，展示中国海军维护世界和平的坚定信念。

“海上阅兵也是一种军事外交行动，中国海军将向到访的各国舰艇及世界各国展示和平的理念。”尹卓说，邀请多国海军舰艇参加庆典，也是海军的传统做法，可以增进中国海军和其他国家海军之间的交流、合作和友谊，有助于共同维护世界海洋的安全和稳定。

(新华社)

今晨快镜 南部战区海军某基地举行舰艇开放日活动 军迷“零距离”触摸战舰



羊城晚报讯 记者侯梦菲，通讯员潘小员、黄文州报道：“舰炮、导弹、鱼雷、干扰弹……威武霸气的战舰，朝气蓬勃的年轻水兵。”4月23日，为庆祝人民海军成立70周年，南部战区海军某基地在驻穗某军港码头举行舰艇开放日活动，社会各界约700余人参观开放舰艇。

据了解，此次对市民开放的

新型护卫舰汉中舰，是我国自主研发的新型导弹护卫舰，不仅是“英雄快艇”荣誉称号的传承舰，还曾在2018年4月12日南海某海域的海上阅兵中，光荣接受习主席的检阅，是一艘明星舰艇。

军旗猎猎，红旗招展。上午9时，舰艇日活动正式开始，群众在水兵的引导下有序参观，争

相与明星战舰合影留念。

“第一次‘零距离’触摸战舰，感受水兵的风采，让人兴奋不已！”首次参观海军新型护卫舰的军迷海姑娘激动地告诉记者，亚丁湾护航、航母“辽宁舰”入列、首艘国产航母下水、南海海上阅兵……让她感受到人民海军不断发展壮大，今天的人民海军正以全新姿态屹立于世界

的东方！

在军港码头，对官兵家属、驻地市民开放的还有新型导弹快艇，该型快艇也是由我国自主研发，具有高速灵活、隐形持久、火力强大等特点。登上满身海洋迷彩的导弹快艇，海珠区第三实验小学的孩子们好奇地盯着舰艇武器装备，争相提问，解说员耐心地为孩子们讲解，让他们近距离看

到“麻雀虽小五脏俱全”的导弹舰艇，一睹快艇官兵风采。

该基地政治工作部宣传处长胡休亮介绍，在人民海军成立70周年的喜庆日子，举行舰艇开放日活动，旨在展示人民海军70年来的建设发展成就，让社会各界了解海军、认识海军，进一步强化全社会海洋观念、海权思想和海防意识。

全省防范化解重大风险工作会议在广州召开

深入学习贯彻习近平总书记 关于防范化解重大风险重要论述精神 全力以赴把防风险工作抓实抓细抓到位

李希马兴瑞李玉妹王荣王伟中等出席会议

详见 A2

肖扬同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等到八宝山革命公墓送别

据新华社电 中国共产党的优秀党员，忠诚的共产主义战士，我国政法战线的杰出领导人，最高人民法院原院长肖扬同志的遗体，22日在北京八宝山革命公墓火化。

肖扬同志因病于2019年4月19日4时58分在北京逝世，享年81岁。

肖扬同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对肖扬同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

22日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅

国务院

“互联网+督查”平台开通 线上了解情况，线下督查整改

据新华社电 为推动党中央、国务院重大决策部署贯彻落实，便捷高效回应群众关切，减轻基层负担，国务院办公厅日前开通国务院“互联网+督查”平台，面向社会征集四个方面问题线索或意见建议：一是党中央、国务院有关重大决策部署和政策措施不落实或落实不到位的问题线索；二是政府及其有关部门、单位不作为慢作为乱作为的问题线索；三是政策措施不协调不配套不完善给市场主体和人民群众带来困扰的问题线索；四是改进政府工作意见建议。

企业和群众可以登录中国政府网(www.gov.cn)或下载国务院客户端，进入国务院“互联网+督查”专栏，也可以关注

中国政府网微信公众号，进入国务院“互联网+督查”小程序提供线索、反映问题、提出建议。国务院办公厅将对收到的问题线索和意见建议进行汇总整理，督促有关地方、部门处理。对企业

和群众反映强烈、带有普遍性的重要问题线索，国务院办公厅督查室将直接派员督查。经查证属实、较为典型的问题，将予以公开曝光、严肃处理。

据国务院办公厅有关负责人介绍，依托国务院“互联网+督查”平台，将有效整合督查力量和信息资源，逐步实现督查线索网上实时收集、云端智能分析、线上分类处理、线下督查整改，形成统筹、规范、便捷、高效的常态化督查新格局。

斯里兰卡爆炸事件追踪

5名伤者2名失联人员 来自南海海洋研究所

羊城晚报讯 记者赵燕华报道：4月22日，羊城晚报记者从可靠渠道获得证实，斯里兰卡国家医院目前有5名中国公民住院，均为中国科学院南海海洋研究所员工，另外，处于失联状态的5人中，有两人也是该研究所员工。

知情人士告诉羊城晚报记者，南海海洋研究所两名失联人员均是博士、副研究员。

另有两名失联人员来自国家自然资源部第一海洋研究所。

据了解，受伤及4名失联人员均是参加中科院南海海洋研究所“实验1”科考船的印度洋航次科考活动人员，他们入住Kingsbury酒店，准备上船换班，不料，21日在酒店吃早餐时遭遇爆炸。

中国科学院南海海洋研究所成立于1959年1月，是我国最大的综合性海洋研究机构之一，位于广州海珠区。

相关报道见 A10

广东居民可支配收入 一季度首次突破万元

CPI同比上涨2.2%，涨幅与上年同期持平

详见 A4

直播+航拍
+VR+MV+微视频+
创意海报，羊城晚报

重磅推出《这一条路，
就是幸福》广东绿道
系列融媒报道



水陆空立体呈现
绿道美
点线面全景讲述
花城秀

详见 A5

责编/林丽爱 袁婧
美编/蔡红 校对/潘丽玲